

財團法人犯罪被害人保護協會臺灣臺東分會

新聞稿

東檢王文德檢察長率領犯保「原鄉御守志工團」，齊心關懷馨生家庭

有感於犯保台東分會大多數原鄉馨生家庭均為單親或隔代教養之情形，在地部落中青壯年人口外移嚴重致使家庭支持功能逐漸落化，臺東地檢署王文德檢察長(兼任犯保臺東分會榮譽主任委員)為此率領犯保臺東分會粘昭焰主任委員廣招社會資源，為40戶馨生家庭募集了春節禮盒與物資，號召分會原鄉在地志工22人一起當馨生家庭的守護者。

王文德檢察長表示御守象徵著願望和守護的寓意，保護志工們就像馨生家庭的御守，除了在新春為其帶來馨好運之外，更能在新的一年伴隨與守護馨生家庭共同面對與解決困難，所以將這個活動取名為「原鄉御守」春節關懷活動。保護志工們感受到王檢察長真誠的關懷馨生人的心，無不熱情響應，將物資在短短二日內即全數發送並關懷案家完畢。王檢察長也親自帶領分會楊仁杰執行秘書、王聖裕秘書至重大案件案家進行訪視與關懷並親送慰問金代表分會表達關切、慰問之意並鼓勵在學中的小朋友認真唸書，只要及格就可以來領取分會募集的獎學金。各地原鄉收到禮盒的家庭，也紛紛向分會反應感受到志工的關懷與熱枕並謝謝分會派志工關懷孩童，讓他們都感受到春節的氛圍與支持的力量。

